8. cviceni
Nasledujici slovni tulohy feste pouze s pouzitim scitani, od¢itani, nasobeni a déleni

prirozenych cisel.

Myslim si ¢islo. Kdyz ho vynasobim 5 a pak pfi¢tu 5, dostanu 555. Které ¢islo si
myslim?

Soucet dvou ¢isel je 222. Jedno z nich je o 2 mensi nez druhé. Jaka jsou to ¢isla?
Soucet dvou ¢isel je 666. Jedno z nich je dvakrat vétsi nez druhé. Jaka cisla to jsou?

Karel a Tonda maji dohromady 56 kulicek. Karel mé o 4 kulicky méné nez Tonda.
Kolik kulicek ma Tonda?

Dana a Jana maji dohromady 76 K¢. Aby mély obé stejné, musela by Dana dat
Jané 8 K¢. Kolik korun mé Jana?

@ Petra a Dominika maji dohromady 94 K¢. Aby mély obé stejné, musela by Dominika
dat Petie 14 Ké. Kdo ma vice penéz a o kolik?

V krabicce bylo 42 pernickt. Prisel Petr a né€jaké snédl. Potom prisla Dasa a snédla
tfikrat vice pernickil nez Petr. Karel snédl dvakrat vice nez Petr. Na Kamilu zbylo 6
pernickt. Kolik pernic¢kt snédla Dasa?

Karolina méla o 5 ¢okoladovych bonboénti vice nez David. Vsadili se o 3 bonbény a
David vyhral. Kdo z nich mé ted vic bonbént a o kolik?

@ Karolina méla o 5 ¢okolddovych bonbént méné nez David. Vsadili se o 3 bonbdény
a David vyhréal. Kdo z nich m4 ted vic bonbénii a o kolik?

P&t dortikii a dvé kavy stoji 134 korun. Dva dortiky a pét kév stoji 146 korun.
Kolik stoji kava s dortikem?

Na skolnim pozemku péstuji zaci popinavé okurky a pottebuji tycky k jejich upev-
néni. Tycky dlouhé 115 cm naftezali z 6 lati dlouhych 350 cm. Ke kazdé rostliné chtéli
dat jednu tycku, ale dvé tycky jim jesté chybi. Kolik okurkovych rostlin maji?

Pan Cermak byl odménén za to, Ze s autobusem ujel 1 milion kilometri bez nehody.
Kolik let a mésict jezdi, jestlize za meésic praimérné ujede 5000 kilometra?

Vasek hraje na housle. Poslednich 5 dni pfed soutézi hraje denné 4 hodiny. Kolik

je to celkem minut?

E Pani Vagnerova prodala 12 tuctt tricek, kazdé tricko za 55 korun. Kolik korun
utrzila? O kolik korun vice by utrzila, kdyby tricka prodéavala za 56 korun?
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Nakladni auto mé odvézt 47 tun pisku. Po 5 jizdach zbyvé jesté odvézt 12 tun.
Kolik pisku se vejde na auto? Kolikrat auto jesté pojede?

Pani Novakova pece détem velké chodské kolade. Jeden kola¢ vystadi pro 4 déti.
Kolik kola¢th musi pani Novakova upéct, aby vystacily pro 17 déti?

Na skolnim pozemku jsou sazenicky kedlubnti zasdzeny do 4 rovnobéznych fad po
10 sazenickach. Mezi sousednimi fadami je vzdalenost 15 centimetrii, mezi sousednimi
sazenickami v fadé je 10 centimetri. Jaké rozméry mé zahon, jestlize krajni fady i
krajni sazenicky jsou vzdalené 20 centimetrti od okraje zdhonu?

Rovny plot dlouhy 3250 centimetrt se sklada ze 14 sloupki, na kterych je napnu-
té pletivo. Sloupky jsou rozmisténé stejné daleko od sebe. Jaka je vzdalenost mezi
sousednimi sloupky?

Maminka potfebuje 6 $itir na pradlo dlouhych 360 cm. Siidra se prodava v délce
8 m. Kolik takovych $nir musi maminka koupit, jestlize zddnou svoji siitiru nechce mit
nastavovanou?

Dva délnici maji vyrobit stejny pocet soucastek. Kdyz prvni délnik vyrobil 150 a
druhy délnik 194 soucastek, zbyvalo prvnimu vyrobit jesté trikrat tolik jako druhému.
Kolik soucastek maji délnici vyrobit?

Vysledky: Myslim si ¢islo 110. @ Jedna se o cisla 110 a 112. Jedné se o cisla
444 a 222.[ 4] Tonda ma 30 kulicek. |5 | Jana m4 30 K¢. [ 6] Dominika m4 o 28 K¢ vice
nez Petra. D4sa snédla 18 pernicki. David mé ted o 1 bonbén vic nez Karolina.
@ David mé ted o 11 bonbdni vice nez Karolina. Kava s dortikem stoji 40 korun.
Na pozemku maji 20 okurkovych rostlin. Pan Cermak jezdi 16 let a 8 mésict.
Vasek hraje celkem 1200 minut. Pani Vagnerova utrzila 7920 K¢. Pti cené 56
korun by utrzila o 144 korun vice. Na auto se vejde 7 tun pisku. Auto pojede
jesté dvakrat. Pani Novakova musi upéct 5 kolaci. Rozmeéry zadhonu jsou
85 a 130 centimetrt. Mezi sousednimi sloupky je 250 centimetrii. Maminka
potfebuje 3 osmimetrové Sntry. Kazdy z délniktt mé vyrobit 216 soucastek.



